
Izvještaj sa 27. sjednice Općinskog vijeća

26.02.2015. godine u Sali Općinskog vijeća održana 27. sjednica Općinskog vijeća, sa 3
tačke Dnevnog reda i to: 

1. Vijećnička pitanja i inicijative
2. Izvještaj o realizaciji zaključaka sa 26. sjednice Općinskog vijeća i
3. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Ilijaš za 2014. godinu.

Nakon  što  je  usvojen  Zapisnik  sa  prethodne  sjednice  vijećnici  su  postavljali  pitanja  i
upućivali inicijative iz oblasti infrastrukture, komunalnih oblasti i zdravstva.
Na ovoj sjednici akcenat je bio na Prijedlogu Odluke o dodjeli javnih priznanja za 2014.
godini.
Naime, Kolegij Općinskog vijeća, koji je održan 19.02.2015. godine, usvojio je Zaključak
kojim se daje ovlaštenje Općinskom načelniku da u svoje ime i u ime Općinskog vijeća
Ilijaš  dodjeli  javna  priznanja  i  odlikovanja  Općine  Ilijaš  za  2014.  godinu  pojedincima i
kolektivima, uvažavajući dogovor sa sastanka Kolegija Općinskog vijeća. Ovaj Zaključak je
podržan  od  strane  vijećnika,  a  kao  sastavni  dio  Zaključka  je  Odluka  o  dodjeli  javnih
priznanja  za  2014.  godinu.  Ovom Odlukom dodjeljuju  se  javna priznanja  i  odlikovanja
Općine Ilijaš  za postignuća i doprinos od posebnog značaja za razvoj i ugled općine, a
naročito  za  uspjehe  u  unapređivanju  privrede,  nauke,  kulture,  zaštite  i  unapređivanja
okoline,  sporta,  tehničke  kulture,  zdravstva  i  drugih  javnih  djelatnosti,  te  za  promociju
aktivnosti koje su tome usmjerene. 
Na svečanoj sjednici Općinskog vijeća, koja će se održati u nedjelju, 01.03.2015. godine
sa početkom u 11:00 sati u kino sali JU "KSC I RADIO ILIJAŠ", Predsjedavajući Općinskog
vijeća Ilijaš i Općinski načelnik dodijelit će nagradu-priznanje Općine Ilijaš g. Nuhanović
Muhidinu, g. Filipović Damiru, g. Kovačević Halimu, g. Avdibegović Zekiji, g. Hodžić Fikreti,
g. Mešetović Melihi, g. Mijatović Perici, g. Alić Ademu i g. Kulić Refiku kao pojedincima
predloženim od strane Općinskog vijeća i Općinskog načelnika.
Nagrada - priznanje Općine Ilijaš dodjelit će se  kolektivuTimu "Grontmij".


